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LERE Likelihood Function

CDEFERENEEE 0 @E&iﬁﬂ&%ﬁ%@b‘%gﬁéﬁfaﬁé
L(0) = f(yiry2s- -, ynl0) H f(yil0) 2)

N, T-HYRWESZENLEEIC. BHOE D‘c‘:@hf‘*?’ﬂ%bbb\b"&ﬁm CEIRIDC
EDHED, EEU. 0 DERZSZDIEDTIIEN), (0 [FEREHTIRNDOTERIGST

YA AN
SR, NI XIEZFREIDE., LEREBOEENSEELTCERL., ZOREKT,
L(B) o f(yiry2s- -, yal6) (3)
EEBEN DD

LEBEHDOXIHEXNHALEREREN D,
InL(0) =log L(#) = Zlogj (yil@) (4)
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Xgp=T+FEy, i1=1,2 n, k=12,..., m
XN=T+F
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=E(X|T)=T
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BITEDIREERZE
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= FMHED X O9&
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DT HE
ERHIRTE
X=T+E
E(E|T) =0
EX|IT)=T

&=
— E T Bl a6 3 510 qnk ¥

(=]{J1]
Ei

Eboh—7

EM)=p and wvar(T) = o4

FER _
E(X) =p cov(T,F) =10

var (X) = r:r"i — ET}E 1 g‘i

or = E(var (BE|T)) = &(var (X|T)) :

Bt Al DI E DB

s SRBRDT A ~DEBEOETE
o E ~N(O1)
¢17=2025230,3540
e X=T+E,

* XIT~N(T.1) f(X =z|T =1t) < exp(—0.5(z — t)?)
s T Z5AICEED X OERDH GRICELT 1)

n=1 EIO&BEMN S

t=1.0 t=1.2 t=1.5 t=1.8 t=2.0 t=2.2 t=2.5 t=2.8 t=3.0 t=3.2 t=3.5 t=3.8 t=4.0
x=0f 0.26 0.19 0.13 0.09 0.05 0.03 0.02 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00,
x=1 0.42 0.40 0.36 0.30 0.24 0.18 0.13 0.09 0.05 0.03 0.02 0.01 0.00,
x=2 0.26 0.31 0.36 0.39 0.40 0.39 0.35 0.30 0.24 0.18 0.13 0.09 0.06)
x=3 0.06 0.09 0.13 0.18 0.24 0.30 0.35 0.39 0.40 0.39 0.36 0.31 0.26)
x=4 0.00 0.01 0.02 0.03 0.05 0.09 0.13 0.18 0.24 0.30 0.36 0.40 0.42
x=H| 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.02 0.03 0.05 0.09 0.13 0.19 0.26




f(Xi =2 &Xy = 5|1 = 1) x

= JRY/(C20@ZITI2IHE

exp(—0.5(xy —1)?) x exp(—0.5(xy — t)?)

2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0
00 0.0029 0.0003 0 0 0 30 0.0132 0.0062 0.0018 0.0003 0
01 0.0132 0.0023 0.0002 0 0 31 0.0591 0.0458 0.0217 0.0064 0.0012
02 0.0217 0.0062 0.0011 0.0001 0 32 0.0974 0.1244 0.0974 0.0473 0.0147,
03 0.0132 0.0062 0.0018 0.0003 0 33 0.0591 0.1244 0.1607 0.1286 0.0661
04 0.0029 0.0023 0.0011 0.0003 0.0001 34 0.0132 0.0458 0.0974 0.1286 0.1089
05 0.0002 0.0003 0.0002 0.0001 0 35 0.0011 0.0062 0.0217 0.0473 0.0661
10 0.0132 0.0023 0.0002 0 0 40 0.0029 0.0023 0.0011 0.0003 0.0001
11 0.0591 0.0168 0.0029 0.0003 0 41 0.0132 0.0168 0.0132 0.0064 0.002
12 0.0974 0.0458 0.0132 0.0024 0.0003 42 0.0217 0.0458 0.0591 0.0473 0.0243
13 0.0591 0.0458 0.0217 0.0064 0.0012 43 0.0132 0.0458 0.0974 0.1286 0.1089
14 0.0132 0.0168 0.0132 0.0064 0.002 44 0.0029 0.0168 0.0591 0.1286 0.1796
5 0.0011 0.0023 0.0029 0.0024 0.0012 45 0.0002 0.0023 0.0132 0.0473 0.1089
20 0.0217 0.0062 0.0011 0.0001 0 50 0.0002 0.0003 0.0002 0.0001 0
21 0.0974 0.0458 0.0132 0.0024 0.0003] 51 0.0011 0.0023 0.0029 0.0024 0.0012
22 0.1607 0.1244 0.0591 0.0174 0.0033 52 0.0018 0.0062 0.0132 0.0174 0.0147,
23 0.0974 0.1244 0.0974 0.0473 0.0147, 53 0.0011 0.0062 0.0217 0.0473 0.0661
24 0.0217 0.0458 0.0591 0.0473 0.0243 54 0.0002 0.0023 0.0132 0.0473 0.1089
25 0.0018 0.0062 0.0132 0.0174 0.0147, 55 0 0.0003 0.0029 0.0174 0.0661
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=
ZRAETD S .
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n=27T Xl = xl&Xz = I9 %EEEEU L/TQIZEDODHSJE@FIJ
L(t) = 0.5 t)? 0.5 t)”
= exp(—0.9(x1 — X exp(—0.5(xy —
==
ZRACITDEI(E?
- % b
XTEAE (S
¥ 2 L] 2
InL(t) = —0.5(z1— )"+ (2 — 1)
2 2 2
= —0.5(2t° — 2(xy + 29t + 27 + 25
2 .
= — (£* = (21 +a2)t) +t ZESFRNE




AR Maximul Likelihood Estimation

ARSI
LO) = f(Wi vz, - ual0) =[] f(wil6)
1=1

XUEAEREL
InL(0) = log L(0) Zl() f(yil@)

AEREHE L BB AEEBORABES 238 0 DBE. 0. ZZ0OBROEEEBEETS
BhiEZ. RARCHES, XIHBESIIEFENRENTHDICH. XIHAEBIDREKEZSZDE
HIECOALEBHORKNEZSZD.

BHEMNEFREDNHES. RABZRODDCHICIIIHAEREROBE 0 [CRATDIMDZ 0 &N
L2352
d InL(0)

do
2RI XRL, IR, EONIZET. SIBALED 2 RMDNEICTE>TNDCENUBTH D,

dinL(0) =

—0 (5)

IFRRDM T o=1 ZIRE UICIHBE DB

n 1 |
YVis Y2y .-, Unl0) = —e — Ly, —6)?
FWisy2,- - ynlf) II'V§E xp (—5(yi — 0)%)
L(0) = H = oxp (—3(y; - 0)?)

x Hexp (=3 (v — 0)%)

i=1

InL(0) = —L(y, — 0)? + const
2 J
i=1

.

dinL(0) = Z(yi —0)=0

i=1 T
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1.1.1 ByEH (ERDH)
y=11.2.3.4.5} OIS
e "HETA L LL DLL
| - 2.5 0.000019 -10.8236 2.5000
. E] /‘//\ 2.6 0.000025 -10.5986 2.0000
_ / \ 2.7 0.000029 -10.4236 1.5000
1/ , ] 2.8 0.000033 -10.2986 1.0000
e 2.9 0.000036 -10.2236 0.5000
i ///*\‘\ 3 0.000037 -10.1986 0.0000] *
s 1 \\ 3.1 0.000036 -10.2236 0.5000
i: / \ 3.2 0.000033 -10.2986 1.0000
e 3.3 0.000029 -10.4236 1.5000
derivatve of Likelinood 3.4 0.000025 -10.5986 2.0000
- — 3.5 0.000019 -10.8236 2.5000
e = e — HIFEDRDEBT, T—FEY LT,
= i Vi =1& Vo =2& Vs =3& Vi =4& Y5 =5
™ T T . e— DITDH 11
N)UX—-1 2RO HI
—TEDIERHEE 0 ZRH IS n BOHT
y; = {01}, 1=1,2,...,n
n
F Wiy, ynl0) = [ 641 (1—6) v
i=1
T
Le)=]Jev@a-o'
i=1
T
InL(0) =Y " (yilog 0 + (1 — ;) log(1 — 0))
1=1
~(yi  (1—w) ~ 1
dinL(0) = ; (9 - (1_9)) = () 0=— 2 Yi

12




1.2.1 HEH (2I85371H)
y=1{0,1,1,0,1} OIBS

THETA L LL DLL

- 0.1 0.0008 -7.1185 27.7778
o = 0.2 0.0051 -5.2746 12.5000
oo . 5 0.3 0.0132 -4.3253 7.1429
il —— - 0.4 0.0230 -3.7705 4.1667
°°°°°° o7 2 s oa 0 s s o oo 0.5 0.0313 -3.4657 2.0000
— = 0.6 0.0346 -3.3651 -0.0000 *
L 0.7 0.0309 -3.4780 -2.3810
~vom —— 0.8 0.0205 -3.8883 -6.2500
Toe [ 0.9 0.0073 -4.9213 -16.6667
. e HFEEDRDIET, T—F=% Y &LUT,
222 = Vi=0&Ye=1& Yy = 1& Vi = 0& Vs = 1
—— | oFoH
550 ——~
o T EE o8 o 6 s o% 56 & 18
ERLERDMES

B0 =

7= g(0)

EEWMUFIRERRY r BEoRETRE. UBEENRABESZ
20 OB 0 ITUEEENEAEESZD T DET &

i=g (7

EEMULZEDERD,
TER5

QL) _9Llg (1)ar

00 oT d0o
THDH.

ILg (1) _,

B Eo—
Zhs,
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IFRRDMC 1t o BRIADBZESDHI

L 1 ‘
ool 0) = [T e oxp (30~ /o)
o V2mo

L(n, o) = H e (—4{os — 1%/
( ) Hexp —3(yi — p)?/o?)

T

InL(p,0) = —nlneo + Z —2(yi — p)?/o” + const
i=1

= —% (‘nlng‘Q + Z(yi _ [JS)Q/(J'Q) 4 const
=1 T = J_/O.'Z

= _% (n InT + Z(yé — p)? 'r) + const
i=1

15

851‘5 =Y Wi—w/o* = (yi—w7

8 Z??)L __ 999
T _ s s s
InL ‘
9inL _ 797

do 7 = 1 Yi

JdlnL _ _ 1 n i( — )2 i }l

e — Yi—H - n
1= T —

16




ESER]

1.0 1.5 2.0 2.5 3.0

1.0 30.00 22.03 18.47 16.58 15.49

15 21.25 16.19 14.09 13.08 12.58

2.0 15.00 12.03 10.97 10.58 10.49

2.5 11.25 9.53 9.09 9.08 9.24

3.0 10.00 8.69 8.47 8.58 8.83

3.5 11.25 9.53 9.09 9.08 9.24

4.0 15.00 12.03 10.97 10.58 10.49

i . 4.5 21.25 16.19 14.09 13.08 12.58
i 5.0 30.00 22.03 18.47 16.58 15.49

i 1.5 2 2 s 17

55
(ri,y:),i=1,2,...
T
yi =ax; + B+ei, g ~N(0,0%)
FrZiE

E(yilrd) = v = awi + 0

EFILDINSAZIE € = {a, 8, (62)}

A FERIEY
- 1
L :|| —(yi — (az; + B))*/a?
€3] S exp (—5(yi — (ax; + ) /0?)
XU EA ERIE

InL(€) = —% (nln(ch) +— Z(yi — (az; + B))?

n 2Ly [LEkE

) + const

18




XUEAEZRIEN

™

InL(&) = —% nln (o2 L E (ax; + B))? | + const
c:l'
=1

CNZRKRICTDLDIC £ Z2RDD, IxNDH, EIHET

dinl _ dlinl _ 0 InL
9a -0 g =% 5 =0

i<, BRI

. ocov(y) A oy A 3))2
6= ——"" [B=y—ax, 0°=— r; — (x; + 5
var (:f,) ¥ f y n Z( (] ( (1 | ))

19

g . 1
QQ1E1§U InL(€) = —é ('n In (o Z{Uf (aw; + J))z)

BAROBRHE
Datal alpha beta LL
Obs X y yhat

0.3 0.1  -29.316

1 -3.0 0.000 -0.200 0.3 0.15 -21.841

2 -2.6 0.000 -0.080 0.3 0.2 -19.438

3 -2.3 0.000 0.010 0.3 0.26 -22.105

4 -1.9  0.000 0.130 0.3 0.3  -29.843

5 -1.5 0.200 0.250 0.4 0.1 -19.984

6 -1.1 0.166 0.370 0.4 0.15 -12.509

7 -0.8 0.285 0.460 0.4 0.2 -10.106

g8 -0.4 0.125 0.580 0.4 0.25 -12.773

9 0.0 0.777 0.700 0.4 0.3 -20.511

10 0.4 0.875 0.820 0.5 0.1 -16.614

11 0.8 0.714 0.940 0.5 0.15  -9.139

12 1.1 1.000 1.030 0.5 0.2 -6.735 *

13 1.5 0.800 1.150 0.5 0.25 -9.402

14 1.9 1.000 1.270 0.5 0.3 -17.141

16 2.3 0.666 1.390 0.6 0.1  -19.205

16 2.6 1.000 1.480 0.6 0.15 -11.730

17 3.0 1.000 1.600 0.6 0.2 -9.326
0.6 0.25 -11.994
0.6 0.3 -19.732
0.7 0.1 -27.757 BB
0.7 0.15 -20.283 8 0.5085
0.7 0.2  -17.879 o 0.1987
0.7 0.256 -20.546
0.7 0.3 -28.284 o 0.1689 20




O-5-0
W-10—5
L=15—10
Ll=0—15
W -25—20
0 -30—25

BAR

38 0.5065
o 0.1987
o 0.1689

21
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OYX5+« 20

F—5
(iy)i=12,....n FELyE0D1
TNE 1; DRIZBEC EICEBBHOTIC LIEED
(w5, firr)yi= 1,2, .. N U fi [ZERTH r; [ZERNK
EFI
R (0,) ORRICASETNRESENDT,

1

Pr(Y = 1ei) = 1 exp (—(ax; + )

= P(xi|a, f) = m;

ETD. cnld

Pr(Y; = 1[xy)
og
1—Pr(Y; =1|z;)

EABETHD, BH. ETILDINSAIEF £ = {a, 5} THO,

1 =ax; +

E(Yi|x;) = P(xi|la, B) = m
var (Yi|z;) = mi(1 — ;)

EBD. FE (fiym) ERITHEERELUT,

E(Rilx;) = fi x P(zila, 8) = fim
var (R'Ll.?f;,) :f,,771(1 —71'?1)

22




AERIR

L&) = [] Plaidas 5)(1 = Plaila, §)
i=1

L(g) = HP(:(:1|(_E,[3)"‘='(1 — P(xi]a, B))fi™m
i=1

XUTEAERIEN

InL(&) = Zyi log P(zi|e, B) + (1 — y;) log(1 — P(x;|ev, 3))

=1

InL(&) = > _rilog P(x;|a, B) + (f; — r;) log(1 — P(a;]a, B))
im1

CNZRAICTDIRIIC 7; ZRDD, FE0OH, BRI
dinL _ 0, dinL _ 0,

« ap
iR, BAIIERMOICIIERITIRN. 23
HUEH
EL
BABOERR
Datal ALPHA  BETA LL
Obs X F R P pha.t 1.4 0.3 -36.1707 *
1.0 -0.5 -40.6408 1.4 0.5 -36.6354
1 -3.0 1 0 0.000 0.015 1.0 -0.3  -38.9813 1.4 0.7  -37.5759
2 -2.6 2 0 0.000 0.026 1.0 -0.1  -37.8991 1.4 0.9  -38.9847
3 -2.3 3 0 0.000 0.040 1.0 0.1 -37.3991 1.6 -0.5 -39.0962
4 -1.9 4 0 0.000 0.071 1.0 0.3  -37.4813 1.6 -0.3  -37.7122
5 -1.6 5 1 0.200  0.120 1.0 0.5  -38.1408 1.6 0.1 -36.7692
6 -1.1 6 1 0.166  0.198 1.0 0.7  -39.3681 1.6 0.1 -36.2692
7 -0.8 7 2 0.285  0.277 1.0 0.9  -41.1493 1.6 0.3 -36.2122
8 -0.4 8 1 0.125 0.407 1.2 -0.5 -39.6113 L6 0.5 ~36.5962
1.6 0.7 -37.4173
9 0.0 9 7 0.777  0.552 1.2 -0.3  -38.0549 L6 0.9 38 6698
10 0.4 8 7 0.875 0.689 1.2 -0.1  -37.0249 L8 0.5 -39.4032
11 0.8 7 5 0.714  0.799 1.2 0.1  -36.5249 18 0.3 -38.0898
12 1.1 6 6 1.000  0.860 1.2 0.3  -36.5549 18 0.1  -37.1823
13 1.5 5 4 0.800 0.917 1.2 0.5 -37.1113 1.8 0.1 -36.6823
14 1.9 4 4 1.000  0.952 1.2 0.7  -38.1873 1.8 0.3  -36.5898
15 2.3 3 2 0.666  0.972 1.2 0.9  -39.7725 1.8 0.5  -36.9032
16 2.6 2 2 1.000 0.982 1.4 -0.5  -39.1354 1.8 0.7  -37.6195
17 3.0 1 1 1.000  0.990 1.4 -0.3  -37.6707 1.8 0.9  -38.7345
1.4 -0.1  -36.6870 2.0 -0.5  -39.9865
1.4 0.1  -36.1870 2.0 0.3 -38.7348
- 2.0 -0.1  -37.8585
2.0 0.1 -37.3585
o] 1.4642 (0.861)
] 0.2127 (-0.14) 24
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g

1.4642 (0.861)
0.2127 (-0.14)
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